PebsIT IpoCTUTE HO M3-3a HEKOTOPHIX ITPOOJIEM CO CBOWM 3I0POBLEM 5T HE CMOTY ITPOHOJIXKUTh
dbanduk. Ho ecnu BB XOTUTE TO MOXKETE B35ITh €70 Ha BOOPYKEHHUE U MPONOIKUTh eT0 CaMH.
KonupaliToB 1 He CTABUJI U BEI CMEJI0 MOXKETe II0JIb30BaThCs 9TOM uaen. TakkKe eciau MHe IojerdyaeT
U 5 CMOTY fonucaTh paH(UK HO 3TO CIIyYUTCS He paHbllle YeM Yepe3 MeCSI] U3-3a HEKOTOPHIX
olepalyrii. YKe 3aBTpa MHE HYKHO Oy[eT cfieaTh onepaunio. Eciu ObITh YeCTHBIM TO y3HAN 5 00
3TOM HECKOJIbKO THEH Ha3aj U OYeHb U3BUHSIOCH 3@ TO YTO HE CMOT BHIYCTUTH (paH(GHUK ITOTHOCTHIO.
Hapgetock BB MeHS TpocTuTe. JIagHO JOCBUOAHUS
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